

ZONGHE



■记者 刘星 通讯员 黄蔚

爸爸“走丢了”？ 男孩火车站求民警找爸爸

叮嘱男孩在候车厅等他，千万不要独自走出候车大厅。

就这样男孩一个人坐在火车站候车室一边看书一边等待。可1个小时过去了，爸爸还是没有返回火车站。想着爸爸的叮嘱男孩不敢走出去寻找，但是又担心爸爸，所以他只能在出站口徘徊。这引起了执勤民警李明的注意，李明上前询问，男孩仿佛看到了救命稻草，让民警帮他找爸爸。

原来，小男孩是安徽萧县人，现居住在上海青浦区，上小学五年级。因家中有事，爸爸带着他回老家。处理完事后爸爸带着他返回上海。他们准备搭乘21点38分发车的K8431返回上海。男孩说晚上6点半爸爸就带着他来到淮北火车站。二人在候车厅坐了一会，男孩说自己有些饿了。于是，爸爸说去车站外超市买些零食，临走前他再三

李明安抚孩子后，问出了孩子爸爸的电话号码，随后拨通了手机。接到民警电话时，孩子父亲还在超市慢悠悠地选购物品。李明通知他尽快到民警值班室接孩子。20时30分左右孩子父亲赶到民警值班室，将孩子平安接走，父子二人顺利乘上火车。

“护航”梦想

■记者 万善朝

7月7日至8日，2020年全国高考如期举行。我市17000余名学生参加高考，他们带着自信的步伐迈入考场，这是他们人生当中的一次大考。考生们用自己的笔写下青春的答案，为人生开启新的篇章。

这是不平凡的一年，这是不平凡的一次考试。今年的全国高考受疫情影响较往年推迟了一个月，这也是自2003年以来首次在7月举行的全国高考。为打造健康平安高考，我市坚持最高标准最严举措，做好疫情防控和考生服务等各项工作，提供考生食、宿、行、考各项安全保障，确保考试安全万无一失。早在高考之前，我市就在两个考区11个考点546个考场全部安装空调，开展心理健康专业指导、减压疏导，指导学生科学迎考。

在全市各考点，公安民警、爱心志愿者、医护人员、供电人员等多部门人员冒着36℃高温，坚守考点，服务高考。过去的寒窗苦读，都为了今天的绚烂绽放！



■摄影 记者 万善朝



■摄影 记者 梅月



特警执勤护航高考。

■摄影 记者 万善朝

泉山路学校期末“乐考”趣味多 考试方式在我省尚属首例

■记者 王陈陈
通讯员 周莉莉 实习生 黄曦

本报讯 7月8日，泉山路学校期末乐考顺利举行。700多名一二年级学生在老师和家长志愿者的引导下参加语文、数学两个科目考试，并现场领到星级评定成绩。此种考试方式在安徽省尚属首例。

乐考，顾名思义，就是用孩子们喜欢的闯关方式举办期末考试，将考场变身游乐园、考题设为游戏、考分变成“红色五角星”印章，全面检验每一个学生的综合素质。

该校的乐考考场设在学校北一楼的四间教室里，天蓝色的墙面令人耳目一新。当天上午8时，在这个设置了“水果



孩子们排队等待“考试”。

据泉山路学校党支部书记、校长罗运峰介绍，“乐考”展特点，遵循低年级孩子活动理念，采用模块化考的方式，趣味化、游戏式体测学生的核

心素养，增强孩子的过程体验、活动体验、幸福感体验。这种考试方式让孩子更轻松，但对学校和老师提出了更高要求，对学校教学理念的提升起到促进作用。

学校自2018年开办以来，一直在努力探索实践创新。为确保此次乐考顺利进行，学校以部编版一、二年级语文、数学教材的知识为基本内容，从环境的布置、道具的制作、考试内容的确定都经过反复考量。与此同时，招募家长志愿者参与考试引导工作，让家长们认识到，孩子的优秀与否不是单一的卷面考试就能给出答案的。

■记者 俞晓萌

本报讯 7月6日下午，古城路小学校园里正在举行首届年级篮球联赛。学生们奔跑着、跳跃着、呐喊着，运球、传球、投篮等一系列动作有模有样，洋溢着青春的气息。

“为切实保证学生的体育活动时间，学校规范化、制度化、常态化地开展阳光体育运动。”古城路小学校长吴昌宏告诉记者，近年来，着眼于学生的全面发展，学校高度重视学校体育和学生体质健康工作。同时，按照相山区教育局“一校一品，特色立校”的要求，结合学校实际，将篮球作为学校发展的一大特色。

“这个比赛就是我们学校举行的首届年级篮球联赛。”要让孩子喜欢上篮球，首先要让篮球进课堂，让学生们对篮球运动有所了解。为此，古城路小学从体育课内容的安排入手，每节课抽出10—15分钟，由体育老师向低年级学生

普及关于篮球的发展历程、篮球运动的特点和规则，以及一些大型篮球赛事等内容。在按照课程标准开足开齐体育课的同时，学校还设立篮球兴趣小组，加强校体合作，邀请飞人篮球俱乐部的专业教练为孩子们授课。2016年12月，古城路小学还被安徽省篮球协会设为“安徽省篮球训练基地”。

本着创建“篮球特色学校”的目标，古城路小学自2018年底积极组织开展群体性篮球运动，一方面培养学生健康向上、团结协作、敢于拼搏、永不言弃的精神，另一方面促进学生体质和综合素质的提高。

在开展群体性篮球运动的基础上，学校还鼓励有天赋、有潜力的学生参与篮球训练和比赛。吴昌宏说，为进一步将篮球文化融入到校园文化中，学校下一步将制作篮球文化墙，在校园内营造人人了解篮球、人人参与篮球运动的浓厚氛围，让篮球运动成为学校的一道特色风景。

古城路小学： 让篮球运动成为特色风景

■记者 俞晓萌

本报讯 7月6日下午，古城路小学校园里正在举行首届年级篮球联赛。学生们奔跑着、跳跃着、呐喊着，运球、传球、投篮等一系列动作有模有样，洋溢着青春的气息。

“为切实保证学生的体育活动时间，学校规范化、制度化、常态化地开展阳光体育运动。”古城路小学校长吴昌宏告诉记者，近年来，着眼于学生的全面发展，学校高度重视学校体育和学生体质健康工作。同时，按照相山区教育局“一校一品，特色立校”的要求，结合学校实际，将篮球作为学校发展的一大特色。

“这个比赛就是我们学校举行的首届年级篮球联赛。”要让孩子喜欢上篮球，首先要让篮球进课堂，让学生们对篮球运动有所了解。为此，古城路小学从体育课内容的安排入手，每节课抽出10—15分钟，由体育老师向低年级学生